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OEMA 1°
A. Aoote tov 0pLopo tou aktiviou wg povada petpnong yoviev. Ilova oxéon ouvieel tig

Holpeg KAl Ta aKTLvia 0¢ povadeg PETPnong YoViwYs
(MovaSeg 6)

B. Na xapaktnpioete Tig mpotacelg mmou akolouBouv, ypdagovtag otnv KOAAa oag
OilmAa otov aplBpo mou avrtiotorxel oe KaBe mpotaon, tn Aeln Lwoto, av 11 mpotaon
etval owotr, 11 Aabog, av n mpotaon eivar Aavbaopévn.

1) H euBeia y=8 eival kdOetn otov afova x’x

2) To pndevikd moAudvuno exel Babpo 0

3) Av D 1 opidouoa evog ypappikol 2X2 cuotnpatog tote woxUet 0t av D#0 to

ouoTnUa £xel povadikr Auon

4) Av P(p)=0 torte to p eivar pida tou P(x).

5) H efiowon epx=e@B £xe1 Avoelrg : x=2kn+0, xeZ.

(Movadeg 5X3)

I'. Na avtiotovxioete toug aptBpoug tng otrnAng A tou mapakate Iivaka pe ta
KataAAnda ypappata tng otning B

A B

1. Uﬂ(_a)) a. nuw

2. 8(/)(180" — a)) B. —NU@

3. 001/(90" — a)) Y- oLV

4. 0(0(900 —~ a)) 6. —oLVW
e. EPw
oT. —&EPw
d. opw

(MovaSeg 4X1)

OEMA 2°
4a-58=-13

Movab 12
St =4 (Movdadeg 12)

A. Na Avoete to ovotnua : {



B.Av a :% Katr B =3 va Auoete T1g edlonoelg

i) oLVX = (Movabeg 7)
ii) nux = B (Movabeg 6)
OEMA 3°

4 T
Av auva)=—g KAt §<a)<7r

A. Na amo8eifete oT1 nuwm 22 KOl £Qm = —2 (Movadeg 10)

B. Na ummoloyioete ta mapakdto:

i) ny(g—wjz i) oov(r—w) = (MovaSeg 4+4)

T
ny(z—a)j-g(pa)
A=

ovv(r — o) - el 35°

I'. Na umoloytioete tnv T tTng mapdotaong:
(Movabeg 7)
OEMA 4

Aivetar to modumvupo P(x)=x%+ax?+ fx -2, énou a,B € R, to omoto £xev pida to 1
H ’

ko woxvel P(2)=12.

A. Na Bpette tig Tipeg v a xau B. (Movddeg 10)
B. I'ia a=2 ka1 B=—1:
1. va Bpeite tv ap®untikn tuprn tou P(x) yia x=—1 (Movadeg 5)

2. va xavete 1 Swaipeon tou P(x): (x* +x) Ko oty ouvexela va ypdyete tnv
tautotnTa tng Sraipeong. (Movadeg 10)

IKA7VEIETITRYZXTA

O AIEYOYNTHX OI EEETAXTEX

X. MixaAedAng A. TToAudwvng



